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.
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Вашето съобщение е изпратено и ще бъде обработено в кратък срок.
Нашият отдел за Обслужване-Искания ще се свърже с Вас възможно най-скоро.
За общи въпроси относно продукти или услуги можете да се свържете също с:
Тел.: +359 2 981 25 74 | Факс: +359 2 986 20 65
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ТРОКС Австрия ООД





Представителство в България

ул. "Раковски" 123,

П.К. 518

1000 София

Тел: +359 2 981 25 74

Факс: +359 2 986 20 65

e-mail: trox-bg@troxgroup.com
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Контакти
















TROX В СОЦИАЛНАТА МРЕЖА


trox bei youtube
























top


















   
      
      
      
   

   
С натискането на бутона вие ни позволявате да ви предоставим отлично изживяване на уебсайта и лесни процеси на пазаруване. Тези бисквитки включват такива, които са необходими за работата на сайта и за контрола на нашите услуги и приложения, както и такива, които се използват единствено за статистически цели, за настройки за удобство или за показване на персонализирано съдържание. Можете да решите кои категории искате да разрешите и можете да коригирате настройките за използване на данните въз основа на вашите индивидуални изисквания. Моля, обърнете внимание, че в зависимост от избраните настройки всички функции на страницата може да не са налични. Можете да промените избора си по всяко време.
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ТЕХНИЧЕСКИ НЕОБХОДИМО




Тези бисквитки са необходими за правилното функциониране на нашия уебсайт и не могат да бъдат деактивирани.
По правило тези бисквитки се задават само в отговор на предприети от вас действия,
като например да зададете предпочитанията си за поверителност или да попълните количката за пазаруване.
Освен това са интегрирани важни за сигурността функционалности или поддръжка чрез специален уеб чат,
включително всички сесийни бисквитки от TROX, зададени след като влезете като клиент. Можете да настроите браузъра си
за да блокирате тези бисквитки или да Ви уведомим за тях.
В резултат на това някои области от уебсайта може да не функционират по предназначение.
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СТАТИСТИКА И АНАЛИЗ НА САЙТА





Тези бисквитки дават възможност за събиране на данни за статистика и анализ
така че TROX да може да измерва ефективността на посетените уебсайтове, да идентифицира технически проблеми и да намери начални точки за оптимизация.
Те могат да бъдат определени от нас или от трети страни, чиито услуги използваме на нашите сайтове.
Потребителите също помагат да се идентифицират, например
кои страници се използват най-често или само рядко или как хората се ориентират между уеб страниците.
Цялата информация, използвана от трети страни, се обобщава и анонимизира.
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УДОБСТВО И ПЕРСОНАЛИЗАЦИЯ





Тези бисквитки се използват за улесняване на работата на уебсайта.
Въз основа на предишно търсене на продукт, например, ние удобно предоставяме свързано съдържание и предложения, когато посещавате отново.
Показваме и съдържание, съобразено с посетените уебсайтове или закупените продукти.
Тази категория също така контролира дали видеоклиповете от платформата Vimeo се зареждат автоматично.
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ЗА НАЙ-ДОБРОТО ПРЕЖИВЯВАНЕ С TROX


   
С натискането на бутона вие ни позволявате да ви предоставим отлично изживяване на уебсайта и лесни процеси на пазаруване.
Тези бисквитки включват такива, които са необходими за работата на сайта и за контрола на нашите услуги и приложения,
както и такива, които се използват единствено за статистически цели, за настройки за удобство или за показване на персонализирано съдържание.
Можете да решите кои категории искате да разрешите и можете да коригирате настройките за използване на данните въз основа на вашите индивидуални изисквания.
Моля, обърнете внимание, че в зависимост от избраните настройки всички функции на страницата може да не са налични.
Можете да промените избора си по всяко време.
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